
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

RPP 

Nama Sekolah  :  MI DDI  PALLABULU  

Mata Pelajaran  :  Al-Qur’an Hadis  

Pelajaran   :  1  

Tema    :   Mari belajar surah Al-Kafirun  

Subtema   :   Mengartikan Surah Al-Kafirun  

Pertemuan   :   1  

Kelas/Semester  :  5/1  

AlokasiWaktu     :   2 x 35 menit (1 x pertemuan)  

  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Setelah mengamati ,menanya,mengeksplorasi,mengasosiasi dan mengkomunikasikan 

Peserta didik mampu mengartikan Q.S al-kafirun(109)  

B. Kompetensi Dasar (KD)  

1.1  Menghayati kandungan Q.S al-Kafirun (109)  

2.1  Terbiasa mengamalkan isi kandungan Q.S al-Kafirun (109)  

3.1  Memahami arti dan isi kandungan Q.S al-Kafirun (109)  

4.1 Menulis lafal Q.S al-Kafirun (109)  

C. Indikator Pencapaian Kompetensi  

1. Menunjukan arti mufrodat surah al-Kafirun  

2. Menerjemahkan surah al-Kafirun 

D. Metode   ;    luring 

E. Sumber Belajar  

1.   Al-Qur’an dan terjemahan.  

2.   Buku Al-Qur’an Hadis Madrasah Ibtidaiyah .  

3.   Lingkungan sekitar.  

F. Kegiatan  Pembelajaran  

Pendahuluan  

- Salam  dan doa  

- Mengabsen siswa  

- Appersepsi  

- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran  

G   Kegiatan inti  

-   Guru menyiapkan dan memberi motivasi berkaitan dengan manfaat bagi orang yang 

membaca surat al-Kafirun. Di dalam buku teks diawali dengan kalimat “Amati dan 

ceritakan gambar berikut”. 

-   Peserta didik menjawab pertanyaan “ Mengapa kita perlu mengartikan surat al-

Kafirun? Lihat buku teks  

-   Guru menyiapkan dan memberi motivasi berkaitan dengan manfaat bagi orang yang 

membaca surat al-Kafirun  

-   Peserta didik diminta membaca terjemah surat al-Kafirun berulang sampai hafal dan 

lancar               

H.   Penutup  

- Guru melaksanakan penilaian secara lisan  

- Guru memberi refleksi dan penguatan tentang proses pembelajaran yang sudah 

dilakukan - Merencanakan kegiatan tindak lanjut  

- Pembelajaran ditutup dengan membaca hamdalah dan doa penutup majelis serta salam. 

 

                  

Mengetahui,        Kombo.20 juli 20.20.  

Kepala Madrasah       Guru  Mata pelajaran  

  

  

  

 

          Drs. MUHIDDIN SYUAIB                                                     SUMARNI.M.SAID.S.Ag 
 


